



Следователи регионального СКР устанавливают обстоятельства ухода из дома 14-летней школьницы



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области по сообщению о безвестном исчезновении 14-летней школьницы проводится доследственная проверка.

Напомним, школьница ушла из дома вечером 28 сентября 2020 года. О безвестном исчезновении в правоохранительные органы заявила её мать.

Незамедлительно были организованы поисковые мероприятия, в результате которых установлено её местонахождение. Школьница находится в соседнем регионе, выходит на связь. Это не первый её самовольный уход из дома. В ближайшее время её доставят в следственный отдел для выяснения причины ухода из дома.

В рамках проверочных мероприятий выясняются условия воспитания и проживания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

школьницы в семье, опрашиваются родители подростка, педагоги, а также должностные лица, ответственные за контроль несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1504209>